“XERRADES DEL MÓN” A CÀRREC D’EN MARC VIDAL
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Avui dia 20-12-17, en el marc de la desena celebració de la Jornada Solidària a l’INS Thos i Codina de Mataró, els alumnes de 2n de Batxillerat hem tingut l’oportunitat de gaudir d’una magnífica conferència sobre els motius i conseqüències que tenen les guerres al nostre entorn i el paper dels  mitjans de comunicació durant el seu desenvolupament.

Aquesta conferència, sota el títol “Xerrades del món”, ha estat portada a terme per en Marc Vidal, expert en reportatges de guerra i membre de l’Associació de Periodistes de Barcelona. L’objectiu de la xerrada és donar a conèixer als joves un seguit de conflictes i problemàtiques que es donen arreu del món i que no són gaire conegudes a la nostra societat. 

Durant la conferència en Marc ha presentat la seva visió com a fotògraf de guerra, de les tasques que realitzen i els riscos que experimenten els mitjans de comunicació en la seva difícil tasca d’obtenció del material periodístic. Segons el seu punt de vista, la manipulació informativa és molt present en moltes de les notícies que rebem dia a dia i que, sovint, estan condicionades pels interessos de les grans potències mundials.

L’espècie humana no lluita per una bandera, una religió... lluita per la seva vida.- Marc Vidal.

